



KANTINA NURELLARI

TURI I PULSIT

Kantina Nurellari, e themeluar në vitin 1995, është një shembull i shkëlqyer i bashkimit të metodave tradicionale të prodhimit të verës me teknologjitë moderne. Angazhimi i saj për cilësinë dhe prodhimin organik ka sjellë shumë çmime dhe vlerësime.

Llojet e verërave në Kantinën Nurellari: Montepulciano dhe Serina e Zeze: vera të kuqe, të plota dhe me karakter, që reflektojnë lidhjen e thellë me klimën dhe tokën lokale. Debina: një verë e bardhë freskuese, që tregon shumëllojshmërinë e prodhimit të kantinës.

Eksperiencia për vizitorët: Kantina ofron ekskursione në vreshtat dhe objektet e saj moderne, duke ofruar mundësinë për të shijuar verërat e shpërblyera. Vizitorët mund të shijojnë gjithashtu mikpritjen e ngrohtë të kantinës dhe mundësi akomodimi në ambientet e saj.



KANTINA ÇOBO

TURI I PULSIT

Kantina Çobo, e vendosur në peizazhet piktoreske pranë Beratit, ka një histori mbi një shekull në prodhimin e verës. Kjo kantinë familjare kombinon me mjeshtëri teknikat tradicionale me praktikat moderne për të prodhuar verëra dhe spirta të jashtëzakonshme. Ndër produktet e saj më të njohura është Shesh i Zi, një verë e kuqe e fortë që mishëron terroirin unik të rajonit. Kantina prodhon gjithashtu Raki, një pije tradicionale shqiptare që pasqyron përkushtimin e saj për të ruajtur zakonet vendase.

Vizitorët e Kantinës Çobo mund të shijojnë ture të drejtuara nëpër vreshtat dhe bodrumet e kantinës, ku zbulohet trashëgimia e pasur e saj. Sesionet e degustimit ofrojnë një përvojë intime të prodhimit të verës dhe rakisë, të gjitha të vendosura në një ambient natyror të qetë dhe të bukur, duke e bërë një përvojë të paharrueshme për çdo vizitor.



ALPETA AGROTURIZËM & KANTINË

TURI I PULSIT

Kantina Alpeta në Roshnik është një kantinë familjare ku pasioni për prodhimin e verës shfaqet në çdo detaj. E vendosur mes vreshtave dhe ullishteve të gjelbra, kantina ofron një peizazh të mrekullueshëm për shijimin e verërave. Një nga produktet më të spikatura është Shesh i Zi, një varietet lokal i kuq, i njohur për shijen e tij të pasur dhe komplekse.

Vizitorët e Kantinës Alpeta mund të marrin pjesë në ture të drejtuara nëpër vreshta, të pasuara nga një përvojë degustimi vere të shoqëruar me shije të veçanta të kuzhinës lokale. Kantina ofron gjithashtu mundësinë për të shijuar një drekë tradicionale, ku mysafirët mund të shijojnë pjata rajonale të kombinuara në mënyrë të përsosur me verërat e kantinës, duke e bërë këtë një përvojë të paharrueshme dhe autentike.



KANTINA DHE GUESTHOUSE PUPA TURI I PULSIT

Në zemër të Fushë Peshtanit pranë Beratit, Kantina Pupa ndërthur trashëgiminë shumëbrezëshe të prodhimit të verës me inovacionin modern për të krijuar verëra të jashtëzakonshme. Kantina vlerësohet për përkushtimin ndaj varieteteve vendase të rrushit, duke përfshirë Pulsin, Serinën e Kuqe, Serinën e Bardhë, Debinën e Kuqe, Debinën e Bardhë dhe Birvolin. Çdo varietet pasqyron një profil unik shijesh, duke reflektuar karakterin e veçantë të terroirit të rajonit.

Vizitorët mund të zhytën në historinë e pasur dhe procesin e prodhimit të verës në Kantinën Pupa përmes tureve të drejtuara. Më pas, ata mund të shijojnë një përvojë degustimi që nxjerr në pah krijimet e shkëlqyera të kantinës. Vizita bëhet edhe më mbresëlënëse nga pamjet mahnitëse të vreshtit, të rrethuar nga sfondi dramatik i malit Tomorr, duke ofruar një ambient të paharrueshëm për dashamirësit e verës.



KANTINA VILA HADAJ

TURI I PULSIT

E vendosur mes kodrave dhe vreshtave të Malinave, Kantina Vila Hadaj ofron një strehë të qetë për ata që duan të eksplorojnë botën e verërave cilësore. Arkitektura prej guri e kantinës përputhet në mënyrë të përkryer me peizazhin natyror, duke krijuar një vend ideal për relaksim.

Kantina Vila Hadaj është krenare për gamën e saj të verërave, të prodhuara nga rrushi i kultivuar në tokat e pasura të kodrave përreth, duke pasqyruar karakterin e veçantë të varieteteve lokale. Vizitorët ftohen të vizitojnë vreshtat dhe të shijojnë verërat e kantinës në një ambient që mishëron qetësinë dhe bukurinë natyrore, duke ofruar një përvojë të plotë dhe relaksuese.



KANTINA ARIANITI

TURI I PULSIT

E vendosur në Patos, Kantina Arianiti është e njohur për verërat e saj cilësore, të cilat mishërojnë trashëgiminë e pasur të prodhimit të verës në rajon, ndërkohë që përqafojnë teknikat moderne. Kantina ofron përzgjedhje të spikatura si Shesh i Bardhë dhe Merlot, të cilat kapin me mjeshtëri thelbin e terroirit lokal.

Vizitorët mund të shijojnë një përvojë të kuruar degustimi, ku verërat e shkëlqyera shoqërohen me ushqime të vogla lokale, duke pasuruar shijet dhe duke nxjerrë në pah traditat kulinare të rajonit. Kantina gjithashtu ofron një tur informativ që thekson procesin e prodhimit të verës dhe historinë e saj, i cili pason me një sesion degustimi, ku mysafirët mund të shijojnë nuancat e hollësishme të verërave të Kantinës Arianiti.



KANTINA ALBANICA

TURI I PULSIT

Vreshtaria Albanica, e vendosur përgjatë bregdetit mahnitës të Shqipërisë, shtrihet në 12 hektarë tokë të pasur mesdhetare, ku çdo hardhi është mbjellë me kujdes nga Dritan Prifti. Nga vreshtat, Dritani shijon pamjen e jashtëzakonshme të Manastirit të lashtë të Ardenicës, një monument 750-vjeçar që ka ruajtur këtë peizazh të pyjeve me pisha dhe vreshtave të lulëzuara.

Terroiri unik—një tokë me lym, e pasur me lëndë organike dhe e balancuar me rërë, llucë dhe argjilë—i përzier me erërat mesdhetare dhe dritën e bollshme të diellit, krijon kushte ideale për kultivimin e Cabernet Sauvignon dhe Merlot. Në bashkëpunim me Mjeshtrin Volker Scheu, i cili sjell mbi një shekull traditë gjermane në prodhimin e verës, Dritani ka krijuar verërat Albanica që ndërthurin traditat perëndimore dhe lindore të prodhimit të verës. Rezultati është një verë e balancuar dhe elegante që pasqyron trashëgiminë e rajonit dhe inovacionin modern, duke kënaqur ekspertët e verës në mbarë botën.